Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Селфи на спор. Глава 2

Прошло несколько недель после того, как Стефани попала в загадочный особняк. Благодаря фотографиям она не стала проигравшей, но и от лишних разговоров она наклонилась. О том что там было на самом деле она не кому не сказала. Сидя на лавочке в парке со своей подругой Джесси, с которой они часто любила посплетничать Стефани услышала легкий звон колокольчика. Это было ее звуком оповещения в одной из программ для общения. Она достала телефон и открыла программу. Это был незнакомый ей номер и похоже в сообщении было фото.

- Кто там, что пишет, я его знаю любознательность Джесси не имела границ
- Не знаю что за номер. Или реклама или кто то дал мой номер кому-нибудь и этот придурок шлет свои причиндалы ответила Стефани и нажала на сообщения. И тут она увидела свою обнаженную грудь с приставленным к соску дулом пистолета. Снизу фото была надпись \* жду тебя на стоянке возле парка через 10 минут. Не успеешь все фото пойдут в сеть \*.
- Стефани быстро отключилась и убрала телефон.
  Что там пришло вВсе не успокаивалась Джесси, сгорая от любопытства.
- Это просто реклама, мне уже идти надо, я опаздываю.

Подхватив сумочку Стефани пошла на выход парка. На выходе из парка Стефани оглянулась и посмотрела, не шла ли за ней Джесси. Никого не было и она направилась в сторону стоянки. Там никого не было, но стояло несколько машин. И тут одна из машин посигналила. Это был большой черный джип с тонированными стеклами. Стефани нерешительно подошла к машине. Стекло тихо опустилось и там за рулем сидела Дама.

— Привет крошка, я думала встретиться раньше но была занята. Садись в машину, прокатимся.

Стефани ничего не оставалось делать как сесть в машину. В машине было много места, машина была чистая и внутри приятно пахло хвоей а из динамика лилась легкая музыка. Джип плавно тронулся и они поехали к центру города. Не смотря на пробки они в скором времени приехали в центр города, в район самых дорогих магазинов и остановились возле одного из них. Дама повернулась к Стефани и протянула ей свою сумочку

— На возьми, я закрою машину и мы пойдем за покупками.

Стефани вышла с двумя сумочками а Дама вышла и закрыла машину поставив на сигнализацию, свою сумочку она назад не взяла. Когда они ходили по магазину, в руках у дамы была лишь пластиковая карточка, у Стефани же по мимо своей сумки и сумки Дамы было уже несколько пакетов, которая она носила в руках. Один из бутиков оказался обувным. Дама зайдя в него села на пуфик и жестом подозвала продавщицу

– У вас есть последняя коллекция из серебряной серии.

Продавщица засуетилась и вскоре принесла несколько пар шикарных туфель и предложила свою помощь

—Уу меня есть уже помощница, так что девушка если надо я вас позову.

Девушка улыбнулась и отошла вглубь бутика

— Стеф, я хочу примереть эти новые туфли. Я хочу посмотреть как они сидят — дама кивнула на свои туфли, Стефани в глубине душе была зла, но боялась огласки ее проишествия. Она наклонилась к ногам Дамы и стала расстегивать ремешок на туфлях. Ноги были в черных

колготках, которые приятно подчеркивали стройность и подтянутость ног. Сквозь полупрозрачный черный нейлон просвечивались аккуратные пальчики с педикюром и перламутровым лаком.

Стефани сняла туфли а затем одела новые, помогая себе лопаточкой для обуви. И вот дама встала и прошлась по бутику, остановилась и посмотрела она на себя в зеркало. Вид был потрясающий. Когда Дама вернулась и вновь села в кресло, Стефани стала ее разувать. Освободив левую ступню Стефани смотрела на нее и пальцы с лаком. Тут нога стала подниматься выше, Стефани взяла в руки щиколотку а носок левой ноги коснулся ее щеки. Большой палец коснулся ее щеки, носа, прошел круговым движением по ее губам и устремился ей в рот. Стефани открыла пошире рот и носок проник в него. Язычок Стефани заскользил по ноготкам, как пальцы пианиста по клавишам рояля. Через время носок стопы покинул ее рот и Стефани облизала пересохшие губки.

Черный джип остановился неподалеку от коттеджа студенческого городка, где жила Стефани.

— Я тебе позвоню в следующий раз, поняла. Когда нужна будешь, и кстати не ешь много сладкого, вредно для твоей фигуры —

Джип отъехал оставив Стефани на дороге. В сумочке у нее лежал конверт с приличной суммой и визитка дамы. На черном фони золотистыми буквами было написано \*Джуди Д'ануат\*